



推荐一个好地方——游乐园

市实验学校小记者 丁紫玄

我要给大家推荐一个好地方，就是游乐园。因为里面有很多娱乐设施，如果不是要上学，我可真想每天都去啊！

一踏入游乐园，我的目光就紧紧锁在了过山车那儿。可是，妈妈却说：“你太小了，没法坐。”这可真让人扫兴！好在妈妈立刻带我去坐了小号的毛毛虫过山车，我的心情才由阴转晴。

妈妈还带我玩了许多游乐设施，印象最

深的是跳楼机。当我系好安全带坐上去，感觉还没准备好就开始了。我的身体随着跳楼机慢慢地向上升直到顶端，我的心也提到嗓子眼。突然“嗖”的一下，跳楼机急转而下，掉了下去！我忍不住开始尖叫，手也紧紧地抓住安全带，一刻也不敢放松。终于落地了，可真刺激啊！

刚下跳楼机，我的肚子就咕咕叫了起来。妈妈仿佛有火眼金睛，她问我：“你是不

是饿了？”果然什么都瞒不过妈妈。我们马不停蹄地来到了美食街。在这里，你可以吃到外脆里软的臭豆腐、酸甜可口的鱿鱼小丸子、酸辣爽口的狼牙土豆，还有那让人回味无穷的入口即化的冰粉。吃着这些美味，我的心情好到了极点，真是让人不虚此行的好地方啊！

说到这里，我还是忍不住让妈妈带我再来一次游乐园！

指导老师：申丹

推荐一个好地方——南京

市实验学校小记者 朱彦圳

我看见过蔚蓝壮阔的大海，攀登过巍峨险峻的泰山，去过繁华的大都市，也走过寂静的林间小道，但我最想给大家推荐的好地方还是南京。

暑假我和爸爸妈妈一起去了南京，两天的时间行程满满。我们游览了玄武湖、牛首山等风景名胜，还吃了各色美食。我来给大家介绍介绍，保管你也会喜欢！

先来看看玄武湖，湖水碧绿，倒映着湖

边的树，还有湖边的塔。湖中有鱼儿游来游去，坐上小船，吹着风，别提有多舒服了。

接着来到南京最有名的打卡地——牛首山。你会穿过“S”形铁栏，中间还有喷水风扇，给你带来阵阵清凉。坐上游览车，你就来到了牛首山脚下，高大的一尊佛像就在眼前。进入地宫，就进入佛教的圣地，你会看到很多尊大佛，让人心中肃然起敬。

南京还是美食的天堂。来到这里，你一

定要喝上一碗热气腾腾的鸭血粉丝汤，再吃上几块盐水鸭，那种美妙的滋味，真是让人回味无穷。

南京有风景，有美食，还有历史。去总统府走一走，听一听导游给你讲历史，你一定会陶醉其中，感叹历史的魅力。

我希望不管是大人还是小孩，都来这里走一走，看一看，相信你也会和我一样爱上南京。

指导老师：申丹

我想

市实验学校小记者 薛蕙园

我想
我想变成一朵小花
装扮世界的美丽

我想
我想变成一个太阳
照耀温暖的大地

我想
我想变成一条小溪
滋润岸边的田野

我想
我还想……
指导老师：申丹



我的好朋友

市实验学校小记者 盛熙尧

我的好朋友叫尹俊智，他长着乌黑的头发，黑珍珠似的眼睛，胖乎乎的，非常能吃。如果要给他一盆红烧肉，他能吃三碗米饭呢！

他是我的朋友中最勇敢的那个。有一天，我和尹俊智去游乐场玩，他非要玩“丛林飞鼠”。我刚开始不知道，等下去的那一刻后悔了，刚坐上去我兴奋的尖叫，只见车子越升越高，我的笑容僵住了。车子已经超过树高了，我在发愣。突然车子飞快地

下落，我吓得闭上了眼睛。而尹俊智在兴奋地叫道“太好玩了”。接着，我们又玩了鬼屋，刚开始我冲在最前方，但看到“鬼”的时候，呆住了。后来，还是我的好朋友帮我脱险。

虽然他很勇敢、聪明，但容易生气。比如我把他的玩具玩坏了，他会怒气值爆满，打我一顿。

这就是我的好朋友。

指导老师：申丹

荷花

市实验学校小记者 陈思蓓

炎热的阳光倾洒在我身上，我一点也不觉得热，在这阳光中惬意地眯着眼，随着风而摆动着。“咦？好奇怪？”我低头看着，只有孤零零的绿色杆身，抖了抖脑袋，却看见了花瓣。原来我成了一朵荷花啊！

我高兴地用力晃了晃花瓣，等着人们来夸赞我。可我等啊等啊，发现这些“人”太忙了，他们骑着车从我身边经过却没有注意到我！我失望地低着头。

突然有位小姐姐给我拍照，我摆动着各种姿势让她拍得更美一些。她走后，又来了位小弟弟把我的花瓣抓了下来，我很痛也很伤心，但我也只能静静地看着他拿走我的花瓣。

到了夜里，我闭上了眼睛。等我睁开眼时，我已经回到了家里。

原来那是一场神奇的梦呀！我惊讶：“荷花们都在努力向上生长，所以我要向荷花学习，也要努力学习，为社会出一份力！”

指导老师：申丹

夺冠之路

市实验学校小记者 汤瑞鑫

有人喜欢足球，有人喜欢羽毛球，还有人喜欢乒乓球，而我最喜欢的是篮球。痴迷篮球的我，不会错过每场篮球比赛。

10月5日20点钟，我守在电视机旁，准时观看亚运会的女篮决赛，热身的时候，中国女篮队员们踌躇满志、生龙活虎。她们的对手是日本女篮，跟中国队比毫不逊色。比赛开始，中国队发球。队员们像上战场的军队一样斗志昂扬，左闪右突，比赛打得十分激烈，到最后竟打成74平了。我们的主教练叫了暂停，安排了一个战术，这

个战术是我们的秘密武器，只见队员互相配合，给了王思雨一个空当，她不负众望成功上篮得分，战胜日本队获得冠军。

因为队员的团结协作和强大的执行力，才使我们夺冠。

这场比赛告诉我们，不要因为遇到一点困难和创伤就停止进取，坚持不放弃才会获得最后的胜利。在以后的生活和学习上，我要向中国女篮看齐，面对困难敢于挑战，永远不要放弃。

指导老师：申丹

我的好妹妹

市实验学校小记者 姜睿茜

我有一个非常调皮可爱而又贪吃的妹妹。

我的妹妹很调皮。有一次，和她一起去玩的时候，她让我去抓她，可她一直转来转去，嘴里还说着“你来抓我啊”，我都转晕了，还是没有抓到她，我只好认输。虽然她很调皮，也有很乖很听话的一面。每次吃饭时，她都会帮我拿纸巾；我画画的时候，她会帮我拿画笔；在我写作业时，她还会为我倒一杯水。

我的妹妹还是个“贪吃鬼”。每次吃饭都要两碗饭，在家时还喜欢吃糖。有一次，我和妈妈在种植物时，她偷偷吃了几块糖和巧克力。还有一次我过生日的时候，她吃了好多蛋糕，弄得满嘴都是奶油，样子可爱极了！但是呢，这个小“贪吃鬼”居然不喜欢吃肉，喜欢吃米饭，所以她很胖，可依然非常可爱！

妹妹的“光荣事迹”还有很多很多，如果你来我家，也一定会喜欢上她，一个又可爱又调皮的“贪吃鬼”！

指导老师：申丹

家有“变色龙”

市实验学校小记者 李瑜轩

最近，我发现家里有一只“变色龙”，现在我就来带你们看一看。

“呜呜呜，我不要吃药……”一听到这个声音，我就知道是妹妹，你看她脸红脖子粗地在地上打滚，想以此来抗拒吃药。爸妈可不会惯着她，爸爸大手一拎把妹妹抱在怀里，用双腿紧紧夹住她，再抓住她的脑袋一仰，妹妹哭得声更大，脸也更红了。妈妈瞅准时机，以迅雷不及掩耳之势把药放在妹妹的嘴巴里。我在旁边看得目瞪口呆，妹妹的脸也由红变绿，五官扭曲在一起，一定是药太苦了。啧啧，妹妹把药吃了，真神奇！

她的脸还有其他颜色呢！不信，我再带你去看。

那一次我发烧了，可爸爸妈妈都不在家，我感觉我人都要烧糊涂了，迷迷糊糊躺在床上动也动不了。突然，我的额头一阵温热，一块毛巾敷了上来。“好渴啊！好渴”嘴里喃喃着，忽然一杯温水递到了我的嘴边。我睁眼一看，妹妹头发上怎么有珍珠在闪闪发光？哦，那是她的汗水啊！不对，妹妹的脸也在发光，是粉粉红红的。我的好妹妹，她小小的身体充满了巨大的能量，她的陪伴与照顾，就是我粉红色的回忆。

你看，我没说错吧，我家真的有“变色龙”。不管她怎么变，都是我最爱的好妹妹！

指导老师：申丹

桂花

市实验学校小记者 刘梓萱

有人喜欢高贵的牡丹花，有人喜欢出淤泥而不染的荷花，有人喜欢淡雅的兰花，而我最喜欢普普通通的桂花。

八月是桂花盛开的季节。傍晚，我到公园里玩，还没进公园呢，一股浓浓的香味扑鼻而来，我顺着香味来到一棵桂花树前。抬头看看那桂花树叶绿得像绿宝石一样，上面吊着一些“黄金”，又像那天上闪闪的星星，特别好看。再仔细看的话你会发现，有的桂花含苞待放，有的已经完全舒展开，金黄色的花蕊就像躺在妈妈怀里的小宝宝一样。站在桂花树下，闻着那沁人心脾的香味，绿叶被斜阳的余晖照得温暖而耀眼。一阵微风吹来，桂花就像撑着降落伞的精灵一样在天空飞舞，慢慢飘落下来，好像给人间下了一场桂花雨，大地也像顺势穿上了金黄色的地毯。

桂花不仅好闻，好看，用处也颇多。它可以做成桂花米酒、桂花糕。家里每年中秋的时候饭桌上总少不了桂花糕，咬一口松软的口感和那香甜的味道，别提有多美味了。

桂花香让人沉醉，桂花样惹人喜爱，桂花味道更是让人回味无穷。你说，我怎能不爱桂花？

指导老师：申丹